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①旧市域対象 
＜高田公園オーレンプラザ周辺＞  
☆内  容 ポイ捨てごみ回収 
☆参加者数 ３８名 

 
②頸北支所対象 
＜柿崎区総合事務所周辺＞  
☆内  容 周辺除草・清掃   
☆参加者数 ２８名 

 

③板倉区域対象 
＜板倉区総合事務所周辺＞  
☆内  容 施設・沿道周辺ごみ回収 
☆参加者数 ２２名 

 
④中郷区域対象(新規) 
＜中郷区総合事務所周辺＞  
☆内  容 敷地周辺除草 
☆参加者数 １４名 

 

  

 

   

   

   

 

 

 

  

        

  

☆１０月の配分金・派遣賃金の振込日は２５日（水）です☆ 

 

 

 

 

 

地域班長制度の存続・廃止に関するアンケート結果について(報告) 

 

 

 <地域班長へのアンケート調査の結果> 
■調査対象：地域班長１１１名 ■回 答 数：１０１名(回答率９１．０％)  
■回答締切日：７月２８日(金)  ■集計結果：下記のとおり ■Q４の自由意見は省略 
 

現在当シルバーで実施している地域班長制度の存続・廃止について、７月と 8月に地域班長

並びに全会員を対象にアンケートを実施しました。ご協力ありがとうございました。 

会員の皆さんにアンケートの結果についてお知らせします。 

Ｑ１ 令和 6年 3月末で地域班長の任期が満了になりますが、次期も地域班長をお引きお受けいただ

けますか。 

選択肢 回答数 割 合 順位 

1.健康で体力が続く限り引き受けても良い。 ４７ ４６．５% １ 

2.任期満了で辞めたい。 ２１ 20.8% ２ 

3.もう１期（２年）だけならよい。 １５ １４．8％ ３ 

4.会費の集金をせず、配布物だけなら続けても良い。 １２ １１．９% ４ 

5.わからない。 ５ 5.0% ５ 

6.無回答 １ １．０% ６ 

 Ｑ２ 上記質問で「2.任期満了で辞めたい」とお答えされた方(２１人)にお聞きします。辞めたい理由は何

ですか。（複数回答可） 

選択肢 回答数 割 合 順位 

１.高齢のため続けられない。 ９ ２５．７% １ 

2.会費の集金そのものがイヤ。 ５ １４．３％ ２ 

3.班長手当が少ない。 ５ １４．３％ ２ 

4.病気のため続けられない。 ４ １１．４％ ４ 

5.担当会員から就業についてクレームを言われるのが負担。 ４ １１．４％ ４ 

6.その他（間違いを起こしたくない・冬季が大変・班内順番制） ３ ８．６％ ６ 

7.不在等で何回も足を運ぶことが多く面倒。 ３ ８．６% ６ 

8.多忙のため時間に余裕がない。 ２ ５．７% ８ 

9.受け持ち件数が多く大変。 ０ 0% ９ 

 Ｑ３ 地域班長制度の存続・廃止についてお聞きします。 

選択肢 回答数 割 合 順位 

1.地域班長制度は存続させた方が良い。 ４２ ４１．５％ １ 

2.地域班長制度は存続させるが、会費の納入は集金ではなく別の 

方法にした方が良い。 
３４ ３３．７% ２ 

3.わからない。 １３ １２．９% ３ 

4.地域班長制度は廃止した方が良い。 ８ ７．９％ ４ 

5.無回答 ４ ４．０% ５ 

 ＊現在の地域班長については制度を存続させたほうが良いとの意見が全体の約７５% 
＊このうち会費の集金については大変だと感じており、別の方法が良いとの意見が約３４％ 

（要
約
） 
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女性部会では、昨年度に引き続き女性会員の入会
を促進するため、女性を対象とする入会説明会を下記
のとおり計画しました。皆さんの回りの女性の方で、シ
ルバー人材センターへの入会を検討されている方がお
られましたら是非参加するよう声掛けをお願いします。 

 記 

◆開催日時：令和５年１０月３１日（火）13：30～15：30 
◆開催場所：上越市シルバー人材センター本所 
◆対 象 者：市内在住６０歳以上の女性の方 
◆内   容：①センター紹介 ②女性会員体験談 等 

◆定   員：２０名（電話での事前予約をお願いします） 
★入会手続きに必要なもの★ 
①印鑑 ②会費（3,000円） ③ご本人名義の通帳 
（上越信金・JA・ゆうちょ） 

 

 

<全会員へのアンケート調査の結果> 
■調査対象：会員 1,0１０名   ■回 答 数：６９０名(回答率６８．３％)  
■回答締切日：8月 25日(金)  ■集計結果：下記のとおり  ■Q４の自由意見は省略 
 

 

Ｑ１ (アンケート用紙)表面の集金によらない会費の納入方法を踏まえたうえで、地域班長制度の存続・

廃止についてお伺いします。該当するものに○を付けてください。 

選択肢 回答数 割 合 順位 

1.地域班長制度は廃止しても良い。 363 52.6% 1 

2.地域班長制度は存続させるが、会費の納入は集金ではなく会 

員が振り込むか窓口で支払う方が良い。 
178 25.8% 2 

3.地域班長制度は存続させた方が良い。 93 13.5% 3 

4.わからない。 56 8.1% 4 

 Ｑ２ Ｑ１で（2）、（3）と答えた方(２７１人)にお聞きします。地域班長を依頼されたら引き受けますか。 

選択肢 回答数 割 合 順位 

1.その時にならないと分からない。 142 52.3% 1 

2.断る。 79 29.2% 2 

3.引き受ける。 50 18.5% 3 

 Ｑ３ Ｑ１で（1）、（2）と答えた方(５４１人)に、会費の支払い方法についてお聞きします。 

選択肢 回答数 割 合 順位 

1.コンビニで決済する方法。 218 40.3% 1 

2.事務局窓口での支払い。 181 33.5% 2 

3.金融機関から送金する方法。 98 18.1% 3 

4.その他 25 4.6% 4 

5.わからない。 19 3.5% 5 

 ＊会員の半数以上が班長制度は廃止しても良いとの意見。今のままで存続させたほうが良
いとの意見は約１４%。続ける場合も会費の集金はやめたほうが良いとの意見が約２６%。 

＊自分が地域班長をお願いされたら積極的に引受けるという会員は約２割。 
＊会費の納入は「コンビニでの決済」か「事務局窓口での入金」が良いとの意見が約 75%。 

 

（要
約
） 

機関紙「生きがい」掲載写真の募集について 

機関紙「生きがい」第７６号でご案内し
た機関紙「生きがい」への掲載写真を募集
します。「表紙」用と「季節のスナップ」用に
なりますが、どちらに掲載するかは 
広報部会で決定します。 
 

(女性部会からのお願い) 

 
 

<今後の進め方> 
会員の皆さんから提出いただいたアンケートの結果については、９月に開催した理事会に報

告しました。現在、理事会の意見を基に今後の「地域班長制度」や「会費の納入方法」について
検討しています。新しい方向を最終決定した上で、会員の皆さんにご報告させていただきます。 
 

 
女性限定入会説明会の開催について 

＜募集の詳細> 
■写真内容：①第７７号(１月１日発行)用 

の秋・冬を表現するもの 
        ②次年度用の春・夏用写真 
＊既に手元に撮り貯めてある写真でも可 
＊風景に限らず季節の風物詩や行事も可 

■写真画素数：約６００万画素(特に表紙の場合) 
■応募締め切り：１１月１０日(金) 
■提 出 先：シルバー本所、支所 
＊USBやＳＤカード等、データで提出 

■その他：ピントが合っていなかったり、ノイ
ズが多いと仕上がりが悪くなるので留意。 

★問合せ先：事務局本所(坂井・池田まで) 

 

 


